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Ispit
1. Dva jednaka simetrična kosa raspona čine zatezno polje kao na slici. Fazni provodnik u zateznom polju je realizovan jednim užetom čiji su podaci: d = 14 mm, (nd = 110 N/mm2, ( = 0,035 N/m mm2, S = 150 mm2, ( = 19(10 – 6 1/oC, E = 78000 N/mm2. Vod prelazi preko terena sa koeficijentom leda k = 1. Odrediti stanja, uslove, pri kojima se javljaju maksimalne sile u nosećim i zateznim izolatorskim lancima i izračunati te sile.
[image: image2.jpg]



h=25m





a=75m





a=75m








[image: image3.bmp]